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ATA  DA  15ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS.     

    Aos vinte e sete dias do mês de maio de dois mil e 
vinte cinco, em horário regimental, no Plenário Sales 
de Arruda Braga, realizou-se a décima quinta Sessão 
Ordinária,  presidida pelo Vereador Presidente Lincoln 
Sanches Pellicioni. Estavam presentes os vereadores e 
vereadora: Vilma Ferreira, Uderson Rosa Bianchi, José 
Aparecido Pereira,  João Macalé Batista,  Joel  José de 
Lima  Nascimento,  Fabiano  da  Silva  Corrêa,  Bruno 
Areco de Souza, Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac de 
Castro Pertile  e  Aldo José dos Santos.  Com número 
legal a Senhora Presidenta, sob a Proteção de Deus, 
declarou  aberta  a  presente  Sessão,  e  convidou 
Vereador  Primeiro  Secretário,  para  proceder  à 
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  e 
Vereadora,  bem  como  a  leitura  da  ata  da  sessão 
anterior  que  depois  de  lida  foi  aprovada  por 
unanimidade. OFICIOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO 
NºS: Nada  consta OFICIOS  RECEBIDOS  DE  DI-
VERSOS NºS: Nada Consta.  CONVITE. Nada consta. 
OFÍCIOS  EXPEDIDOS  PARA  O  EXECUTIVO  NºS: 
180/2025-  encaminhando  cópias  de  indicações. 
OFÍCIOS EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 181 a 
186/2025 – encaminhado aos senhores: Governador do 
Estado,  Deputado Estadual  Zeca do PT,  Deputado Estadual 
Vander Luiz dos Santos Loubet, Presidente da Republica do 
Brasil,  Secretário  Municipal  de  Obras  e  aos  familiares  de 
Paulino Haryoshi Toyota e Marlene Ferreira. APRESENTAÇÃO 
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DE  MATÉRIAS:  Foram  lidas  e aprovadas  as  INDI-
CAÇÕES NºS: 119 e 120/2025- autoria do vereador 
Fabiano  da  Silva  Corrêa;  121/2025- autoria  do 
vereador José Aparecido Pereira; 122/2025 - autoria 
do  vereador Bruno  Areco  de  Souza;  124/2025- 
Autoria do vereador Aldo José dos Santos e subscrita 
pelos demais vereadores e vereadora; MOÇÕES NºS: 
34/2025-  autoria  do  vereador  Fabiano  da  Silva 
Correa  e  subscrita  pelos  demais  vereadores  e 
vereadora;  35/2025-autoria  do  edil  Uderson  Rosa 
Bianchi; 36/2025-autoria do vereador Manoel Luiz da 
Silva e subscrita pelos demais vereadores e vereadora. 
REQUERIMENTO NºS: Nada consta. EXPEDIENTE. A 
Sessão não foi suspensa por dez minutos. O Presidente 
passou  para  a  ORDEM  DO  DIA, Não  houve 
deliberação  de  projeto.   Projetos  Pendentes  nas 
Comissões:  Projeto  de  Le  nº  08/2025-Executivo  e 
03/2025-Legislativo.  NAS  EXPLICAÇÕES  PES-
SOAIS, o vereador Bruno Areco de Souza, uso da 
tribuna que semana passada tive agenda em Campo 
Grande, onde quero ressaltar para a nossa população, 
que  o  ano  que  vem  e  ano  eleitoral,  e  eu  como 
vereador  vou  deixar  bem  transparente  para   quem 
ajudar  Anastácio  e  depois  a  população  reclamar  e 
votar  em pessoas que não ajuda o município. Hoje 
nós vereadores  somos cobrados e temos a consciência 
que  o   Prefeito  sozinho  não  consegue  fazer  tudo. 
Desde  o  meu  primeiro  mandato  de  vereador 
enfrento uma luta da nossa Vila Pedreira e parte do 
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Alto  da  Cidade.  Estive  no  gabinete  do  Senador 
Nelsinho Trad, onde fiz um oficio solicitando uma verba 
no  valor  de  um  milhão  e  meio  de  reais;  também 
esteve  nos  gabinetes  dos  Deputados  Federais: 
Dagoberto  Nogueira  e  Geraldo  Rezende;  Senadora 
Soraya e Deputado Polon, solicitando recursos para o 
município  de  Anastácio  Nada mais  havendo a  tratar 
sob a proteção e Deus, em nome da Liberdade e da 
Democracia, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente sessão, convidando os Senhores vereadores e 
vereadora para a Sessão Ordinária no dia 03 de junho 
do  corrente  ano  e  determinou  que  eu,  Secretário, 
lavrasse  a  presente  Ata,  que  depois  de  lida  e 
aprovada,  será  assinada  pela  Mesa  e  demais 
vereadores e vereadora presentes.
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